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Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Με βάση το Ν. 4407_2016 (ΦΕΚ 134Α-27.7.2016) ενημερωθήκαμε ότι για το 

σχολικό έτος 2016 – 2017 διατηρείται το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο για την 

καθαριότητα των σχολικών μονάδων. Ωστόσο αναμένονται ακόμη οι προβλεπόμενες 

Υπουργικές Αποφάσεις:  

α. Περί προσδιορισμού της οικονομικής δαπάνης που θα διατεθεί στις Σχολικές 

Επιτροπές 

β. Περί ορισμού του φορέα διαχείρισης της χρηματοδότησης και καταβολής αυτής 

στις Σχολικές Επιτροπές. 

Συνεπώς, αδυνατούμε μέχρι στιγμής να προβούμε στην πρόσληψη των 

καθαριστριών των σχολικών κτιρίων, ενώ ήδη από την 1η Σεπτεμβρίου έχει ξεκινήσει η 

νέα σχολική χρονιά για το διδακτικό προσωπικό, το οποίο καλείται να εργαστεί σε 

σχολικά κτίρια, που δεν έχουν καθαριστεί για δύο (2) μήνες τουλάχιστον. Σε λίγες 

ημέρες, αναμένουμε και την έλευση των μαθητών σε χώρους, όπου θα έπρεπε να έχει 

προηγηθεί η γενική καθαριότητα και να έχουν εξασφαλιστεί για αυτούς οι κατάλληλες 

συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας.  

Οι Δήμοι πανελλαδικώς καλούνται για δεύτερη συνεχή χρονιά, μέχρι να δοθεί 

στις Σχολικές Επιτροπές η έγκριση για τις προσλήψεις, να αντιμετωπίσουν το μείζον 

πρόβλημα της καθαριότητας των σχολικών κτιρίων της περιοχής τους και να καλύψουν 

το κενό που δημιουργείται χωρίς να αποτελεί αρμοδιότητά τους.  
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Συγκεκριμένα, ο Δήμος Σύρου – Ερμούπολης, παρόλο που είναι πρόθυμος να 

συμβάλλει στην αντιμετώπιση του προβλήματος της καθαριότητας των σχολικών 

κτιρίων, δεν διαθέτει αφενός την οικονομική δυνατότητα να προσλάβει έκτακτο 

προσωπικό και αφετέρου την επάρκεια σε μόνιμο προσωπικό καθαριότητας, 

προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες που δημιουργούνται.  

Ως εκ τούτου, αιτούμαστε και παρακαλούμε για την άμεση και έγκαιρη επίλυση 

του σοβαρού αυτού ζητήματος, καθώς και την επίσπευση των διαδικασιών έκδοσης των 

προβλεπόμενων Υπουργικών Αποφάσεων, προκειμένου να ξεκινήσει η σχολική χρονιά 

χωρίς προβλήματα.  

 

 

                                                                           Με εκτίμηση,  

Ο Δήμαρχος Σύρου – Ερμούπολης 

 

                                                                                 

 

 Γιώργος Μαραγκός                                                                                  


